
 

８ 次世代育成支援対策推進法 

(1)  次世代育成支援対策推進法に基づく一般事業主行動計画の策定状況 

－「策定する予定はない」は全体で 65.3％－ 

 いずれの規模でも「策定する予定はない」が最も多く、小企業（70.1％）、中大企業（47.1％）

となっている。 

 業種別では、金融・保険業で「策定済み」の回答が最も多く、58.3％となっている。そ

れ以外の業種では、「策定予定なし」が過半数を占める結果となっている。 

 

規模別次世代育成支援推進法に基づく一般事業主行動計画の策定状況 

(Ⅲ 調査結果資料第 51 表) 

 

 

 
 

規模別次世代育成支援推進法に基づく一般事業主行動計画の策定状況 

 

 

 
業種別次世代育成支援推進法に基づく一般事業主行動計画の策定状況 

（Ⅲ 調査結果資料第 52 表） 

 

 

 

 

 

 

 

 

業種別次世代育成支援推進法に基づく一般事業主行動計画の策定状況 

 

 

 
 

区 分 策定済み 策定中 策定予定なし 回答なし 

小企業 21 15 138 23 
中大企業 15 11 24 1 

合計 36 26 162 24 

区 分 策定済み 策定中 策定予定なし 回答なし 

建設業 0 4 28 3 
製造業 5 4 16 1 
卸・小売・飲食業 13 11 44 11 
金融・保険業 7 1 4 0 
不動産業 2 2 25 3 
運輸・通信業 0 1 10 1 
サービス業 6 3 20 3 
その他 3 0 14 2 
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